
Jegyzőkönyv 

 

A Szenior Bizottság 2025. augusztus 15-én tartotta meg soron következő ülését 

 

    Helyszín: Lakitelek, Népfőiskola, Kölcsey terem 

    Jelen voltak:  

 

Döry Jenő a Szenior Bizottság (a továbbikban SZB) vezetője, 

 Horváth Júlia a SZB tagja,  

 Czingler Sándor a SZB tagja, 

 Seres László a SZB tagja, 

 Vrona Mihail a SZB tagja. 

 

A napirendi pontok a következők voltak: 

 

1) Az Ajkán június 23-29 között megrendezett Szenior Bajnokság (60 éven felüliek) 

tapasztalatai 

 

Ez a verseny az idei évben is a legerősebb hazai szenior verseny volt. 28 

résztvevő, közülük 4 nemzetközi mester és 10 FIDE mester. 

Mészáros András magabiztosan győzött, akit meghívtunk a szenior válogatottba is 

(korábban betegsége miatt nem vett részt). Részvétele jelentős erősítést jelentene 

a 65 éven felüliek csapatának. 

Köszönet Czingler Sándornak a jó szervezésért. Egy kérésünk a következő 

versenyre, hogy találjanak megoldást a versenyterem légkondicionálására. 

Köszönet a Sakkszövetségnek is, hogy az előző évekhez hasonlóan anyagi 

támogatta nyújtott a torna megrendezéséhez. 

 

2) A hazai szenior válogatottak helye a nemzetközi összehasonlításban 

 

Az idei évben mindkét válogatottunk a Szenior VB-n indult (Prága, 2025. 02.17-26). 

Az 50 éven felüli válogatott 54 induló csapat között holtversenyben a 4-10, azon 

belül a játszma pontok alapján a 8. helyen végzett. 

Az eredmény nagyon jónak értékelhető, hiszen Prágában soha nem látott erős 

mezőny gyűlt össze. Jöttek csapatok Európán kívül az USA-ból, Kazahsztánból, 

Braziliából, Kanadából, és még Kínából is. 

A 65 éven felüliek válogatottja a 11-14. azon belül a 13. helyen végzett. Ebben a 

szekcióban is 54 csapat indult, szintén soha nem látott erős mezőnyben. 

 

Válogatottjaink tehát évek óta tartják a helyüket az élvonalban. A 65 éven felüliek 

csapatának jelentős erősítése lehet az idei szenior bajnok Mészáros András 

tervezett részvétele is, aki jelezte, hogy jövőre szívesen játszana a válogatottban.  

 



Női válogatottunk idén nem vett részt a VB-n vagy EB-n, mivel azok olyan 

időpontban lettek megrendezve, ami több játékosnak is ütközött más 

elfoglaltságaikkal. 

 

3) Szenior különdíjak hazai versenyeken 

 

A Szenior Bizottság örömmel nyugtázza, hogy ma már a legtöbb nagy nyílt 

versenyen a szervezők kiírnak szenior külön díjakat. Továbbra is szorgalmazzuk, 

hogy minden nyílt versenyen legyen különdíj a szenior korú sakkozóknak. 

 

4) A Szenior Bizottság köszönetet mondott Seres Lászlónak az ülés 

megszervezéséért és a FIDE lista karbantartásáért az elhunyt hazai sakkozók 

vonatkozásában. 

 

 

Budapest, 2025. augusztus 21. 

 

Döry Jenő 

 

 

 

 


